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Dr. Kövér~tóúr,
az 4yűiés elnöke részére

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)42) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi
XXXVI. törvény 42 . § (8) bekezdése alapján kérdést kívánok benyújtani

Szijjárté Péter külgazdasági és kfdügynsiniszterbez

„Magyamrszárgon kapnak menedéket a macedóniai lehullgatcisíbotrány feiekkeí? (4) ''

címmel . A választ itasban kérem.

Tisztelt Miniszter Úr i

Értem, hogy kényelmetlen az önök számára, hogy a miniszterelnök és a Fidesz vezető
politikusai által személyesen és aktívan támogatott volt macedón miniszterelnök az
évtized lehallgatási és megfigyelési boűáányáaak főszereplőjévé vatta magát, de erre
nem az a megoldás, hogy nem válaszolnak az ezzel kapcsolatban feltett, Magyarorszá g
tekintélyét és nemzetbiztonságát is érintő kérdésekre. Ahogyan történt ez példáu l
legutóbb a K/19235. számon feltett kérdéseim kapcsán is .

Miután továbbra sem kaptam választ a korábban feltett kérdéseimre, a következőket
kérdezem Miniszter úrból :

1. Jelentette a szkopjei magyar nagykövetség a KKM-nek 2017 során arról - a
macedóniai közéletben és sajtóban komoly visszhangot kiváltott - hírr ől, hogy a
macedóniai lehallgatási botrányban érintett Nikola Gruevszki, illetve a macedón
titkosszolgálat két korábbi vezet ője, Goran Grujovszíd és Nikola Boskovszki
Magyarországra kívántak beutazni?
2. Fordult-e a szkopjei magyar nagykövetséghez, illetve a nagykövetség bármel y
munkatársához a macedóniai lehallgatási botrányban érintett Nikola Gruevszki . illetve a
macedón titkosszolgálat két korábbi vezetője, Goran Grujovszki és Nikola Boskarvszki
magyarországi tartózkodással vagy menedékjoggal kapcsolatos kérdésben ?
3. Jelenleg tart-e kapcsolatot a szkopjei magyar nagykövetség Nikola Gruevszki vol t
macedón miniszterelnökkel?
4. Közreműködött-e a szkopjei nagykövetség annak a miniszterelnöki meghívólevélnek a
címzetthez történő eljuttatásában, amit Nikola Gruevszki volt macedón miniszterelnö k
útlevélügyének pozitív elbírálása érdekében az eljáró macedón bírósághoz benyújtott ?

Budapest, 2018. február

Demeter Márta
(LmP)
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